內 情 報 導



扶輪社員開割草機 環繞澳大利亞

扶輪社員克雷格 · 阿爾佛 德 Craig Alford 認真看待「不 要停滯不前」這句格言,開著 一台割草機,歷經長達 571 個 小時、104天的慢速長征,走 過澳洲鄉間及大城小鎮,募 集了將近30萬美元的慈善捐 獻。信奉「不要告訴我做不 到」這句話的阿爾佛德,去 年7月在經過費時23天、近 2,600 英里的旅程後,完成他 的「騎向另一頭」(Ride to the Other Side) 遠征,造成很大的 轟動。這趟遠征從2012年開 始分為5段進行,總計完成 9,300 英里的環繞澳洲行程。

他對修理拆裝動力裝置 的喜好一路上發揮作用。現 年54歲,身為澳洲阿瑪戴爾 (Armadale) 扶輪社社員的阿爾 佛德說:「我是汽車技工, 打從10歲左右起,我就喜歡 把機械拆開,再把它組裝回 去。」阿爾佛德擁有兩家店面 販售他所選擇的交通工具—— Hustler Super Z,這是一種商 業等級的割草機,根據製造商 的說法,體貼地配備有「頂級 懸吊式座椅」。在2010年參 加經銷商 Hustler 工廠參觀行 程時,看到展示一輛用於類似 慈善長途旅程的 Super Z 割草



阿爾佛德在騎乘一部割草機長征澳洲各地期間為慈善工作募得美金 30 萬美元

機,讓他產生想要更上一層樓 的靈感。他說:「我的太太認 為我瘋了。我和 5 個同伴說出 我的構想,他們也都認為我瘋 了。然後他們說:『我們什麼 時候出發?』」

2年後,在歷經數百小時 規劃調查澳洲各省速限法規等 後勤工作之後,這輛綽號「情 人」的零迴轉角度車輛,以平 均16英里的速度繞行澳洲大陸。有些省規定要移除割草機的刀片。負責協調的後勤人員金·拉森 Kim Larsen 指出:「像這樣的冒險旅程得以成行前,有成千上萬的事要做,像是保險、許可證、贊助人、車輛、住宿、餐食、及宣傳。」

所有的捐款都歸慈善機 構,包括澳洲扶輪保健協會 (Australian Rotary Health) > 希望之輪 (Wheels for Hope, 提供交通工具給輪椅使 用者)、惠登基金會(E.J. Whitten Foundation, 專門宣 導攝護腺癌)、皇家飛行醫 師服務 (Royal Flying Doctor Service)、澳洲阿茲海默症協 會 (Alzheimer's Australia)、以 及「現在就終結小兒痲痹」 (End Polio Now) 運動。身為 澳洲科莫 (Como) 扶輪社社員 的拉森補充說:「如果沒有澳 洲各地扶輪社的鼎力協助,我 們一定無法辦到。我們有些住 宿地點很有意思,包括運動俱 樂部、童軍會所、學校、體育 館、露營車營地、露天地點, 偶爾還住在扶輪社員的家」,

扶輪一瞥

	扶輪	扶輪青年	扶輪少年	扶輪社區
至5月27日止	社員人數:*	服務團	服務團	服務團
數字	1,207,913	團員人數:	團員人數:	團員人數
至7月1日	扶輪社數:	216,062	465,474	204,194
止數字	35,399	團數:	團數:	團數:
		9,394	20,238	8,878

目的是要降低支出。

在2012年相對短的初次 旅程後—6天,大約行經400 英里,阿爾佛德和一群8到 14人的支援團隊每年沿著一 條逆時鐘的路線進行環繞澳洲 大陸的長征。接下來幾年,該 小組用拖車把割草機運送到之 前停止的地點,這個策略讓這 趟旅程多走了大約1萬2,000 英里,雖然這項任務比預期的 早兩年結束。2014年,阿爾 佛德駕駛 Super Z 前往雪梨出 席國際扶輪年會,整個工作 團隊會見了前國際扶輪社長 朗·柏騰 Ron Burton。在該團 隊進行從北澳到阿瑪戴爾、 長達 2,300 英里的最終行程期 間,西澳的省長科林·巴尼特 Colin Barnett 也表達祝賀。

阿爾佛德最珍惜沿途汽 車駕駛對他的小隊的回應。他 說:「當他們看到路上有割草 機在走,都露出震驚或不可置 信的表情。有一位卡車司機在 看到這輛割草機後,笑得很厲 害到開了10公里外都還可以 從雙向無線電中聽到他的笑 聲。另一位科莫扶輪社社員雷 斯·歐茲多雷 Les Ozsdolay 表 示,偶爾遇到其他進行割草任 務的割草機,還會引發阿爾佛 德的競爭意識。他說:「克雷 格很開心和任何願意到私人土 地一較高下的割草機比賽,可 是5年來他的割草機依然所向 無敵。」

撰文:BRAD WEBBER

扶輪基金會主委文告 慶祝新年



在許多行事曆上,1月標誌著新的一年的開始,但是在扶輪,我們在7月開始新的一年。 所以說,1月剛好是我們年度的中間點,正適合 清點我們的進度,並設定未來半年的目標。

扶輪基金會的年度工作清單可能包括下列 項目:

- 捐獻「現在就終結小兒痲痹」運動,以善用比爾及梅琳達蓋茲基金會的2比1配合捐款。
- 在你的社區開始執行一個由獎助金支持的簡單或大型的計畫,並且讓這件事廣為社區知悉。
- 為扶輪和平中心計畫推薦一個有希望的候選人。
- 接待一個扶輪獎學金學生或職業訓練團。
- 在 Rotary Direct (扶輪直接捐獻)註冊,以方便時常捐獻。
- 在你的不動產計畫增列給扶輪基金會的遺贈。
- 申請國際扶輪信用卡,將每次消費金額的一部份轉撥給扶輪 基金會。

如你所見,有許多方式可支持我們的扶輪基金會來實現其人道使 命。今年,我們的查核清單增加了另一項:慶祝扶輪基金會百週年。 你可以採用底下這幾種方式來慶祝這個里程碑:

• 和貴社一起規劃在社區舉辦一個慶生會、募款活動、或其 他活動,讓其他人更了解扶輪及其基金會。請從 rotary.org/

foundation100下載推廣資料袋,其中有些構想可供您參考。

- 把貴社的扶輪基金會獎助金計畫推廣給當地媒體。
- 把例會用於討論扶輪基金會主題。
- 閱讀「行善天下:扶輪基金會激勵人心的第一個百年」 (Doing Good in the World: The Inspiring Story of The Rotary Foundation's First 100 Years) 一書中的扶輪基金會歷史。該書 有精裝版及電子版,請上網至 shop.rotary.org 訂購。
- 利用 #TRF100 在社交媒體上,分享您的百週年計畫及活動。 當然,最盛大的一場慶生會將於 6 月 10 日 -14 日在亞特蘭大 舉行,屆時數以千計的扶輪社員將一起參加扶輪國際年會。希望您 加入我與扶輪基金會保管委員們一起共襄盛舉,使這場慶生會成為 年度盛事。

Kalyan Banuzie

卡爾揚·潘乃傑 扶輪基金會保管委員會主委

扶輪基金會阿奇・科藍夫會 新入會會員



國際扶輪英文月刊 2017 年 1 月號刊登了扶輪基金會阿奇・科藍夫會 (Arch Klumph Society) 新 入會會員,包括台灣的洪博彥 PDG Paul 與何秀美 Meg 伉儷 (台中西北社)、蔡東賢 PDG Daniel 與 洪麗玲 Lilian 伉儷 (高雄社)、蔡建東 PP Eugene 與吳素娥 Lilian 伉儷 (桃園百齡社)、林國華 CP Brass 與張靜敏 Jammy 伉儷 (中壢南星社)、侯玳梁 IPP DL 與袁海倫 Helen 伉儷 (台北松仁社)。本 刊特此恭賀他們。台灣新科 AKS 會員入會情形已由地域扶輪基金會協調人張宏明 RRFC Tony 詳細報 導,刊登於台灣扶輪月刊 2016 年 11 月號。